

Всероссийский турнир по большому теннису "Золотая ракетка"



В Симферополе прошло первое в истории Крымской Республики Первенство России по теннису, стартовавшее 05 мая.

Более 100 молодых спортсменов из 25 регионов страны приняли участие в турнире, который имеет наивысший статус Федерации тенниса России и входит в календарь Российского теннисного тура.

Первенство России по теннису проходило по олимпийской системе. В первые три дня провели групповой этап турнира, далее восемь победителей из каждой группы сражались за чемпионство, начиная с четвертьфинала. Также были определены победители турнира в парных соревнованиях.

У девушек двукратной чемпионкой турнира стала Дмитриева Екатерина (Симай). В финале одиночного разряда она победила Анастасию Лобову (Волгоград) – 6:4, 6:1.

У юношей в одиночной категории победителем оказался Даниил Романов. В финальной встрече он в московском соперничестве взял верх над Никитой Еловым – 6:4, 6:3.